

**Ikt. szám:** 1/1333-1/2017.

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** Csupak Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. december 11-én 8.00 órai kezdettel tartott rendkívüli nyílt üléséről.

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	Ambrus Tibor	polgármester,
	Balogh Balázs	alpolgármester,
	Dr. Balogh Emil Lajos	
	Markó Péter Imre	
	Simon Attiláné	
	Tislér Géza	
	Varga József	képviselők,
	Dr. Szántód Anita	jegyző

**Ambrus Tibor polgármester:** Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület tagjait. Megállapítja, hogy jelen van 7 fő képviselő. Az ülés határozatképes, azt megnyitja. Ismerteti az ülés napirendjét. Kéri a napirendi pont elfogadását.

*Csupak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:*

### **323/2017. (XII. 11.) ÖKT számú határozat:**

Csupak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a rendkívüli nyílt ülés napirendjét az alábbiakban határozza meg:

#### **NAPIRENDI JAVASLAT:**

**1./ A Fecske u. 1. szám alatti és a Kossuth L. u. 30. szám alatti ingatlanok területcsere ügye**

Előadó: Ambrus Tibor polgármester

#### **NAPIREND TÁRGYALÁSA:**

**1./ A Fecske u. 1. szám alatti és a Kossuth L. u. 30. szám alatti ingatlanok területcsere ügye**

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Ambrus Tibor polgármester:** Azért lett sürgős a területcsere, mivel 4-5 évvel ezelőtt is próbálták megszerezni azt a területüket, ahol a két terület között van egy virtuális út és a jelenlegi állapotot próbálják normalizálni, közelíteni a valósághoz. A telek, ami elfoglalja az utat, ennek a teleknek a végéből kérnek vissza. A Fókusz Geodézia Kft. elkészítette a helyszínrajzokat.

**Balogh Balázs alpolgármester:** Mi a területtel a cél? Akár parkolóként is lehet hasznosítani?

**Ambrus Tibor polgármester:** Igen, akár parkolóként is hasznosítható a terület.

**Balogh Balázs alpolgármester:** A mentős megközelítést nem befolyásolja?

**Ambrus Tibor polgármester:** Nem. Ha tudják használni ezt a területet, akkor így tudják használni. Kéri, fogadják el, hogy az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező, a természetben a Csopak, Fecske utca 1. szám alatt található és a csopaki 954/9 helyrajzi számon nyilvántartott, „kivett lakóház, udvar (hat egységes lakóház)” megnevezésű, 1053 m<sup>2</sup> nagyságú ingatlan Fókusz Geodézia Kft. által 2017. november 16-án készített helyszínrajzon jelölt területrészenek cseréjét a természetben a Csopak, Kossuth Lajos utca 30. szám alatti és a csopaki 955 helyrajzi számon nyilvántartott ingatlan ugyanekkora nagyságú területrészenek terhére támogassák.

*Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:*

**324/2017. (XII. 11.) ÖKT számú határozat:**

Csopak Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező, a természetben a Csopak, Fecske utca 1. szám alatt található és a csopaki 954/9 helyrajzi számon nyilvántartott, „kivett lakóház, udvar (hat egységes lakóház)” megnevezésű, 1053 m<sup>2</sup> nagyságú ingatlan Fókusz Geodézia Kft. által 2017. november 16-án készített helyszínrajzon jelölt területrészenek cseréjét a természetben a Csopak, Kossuth Lajos utca 30. szám alatti és a csopaki 955 helyrajzi számon nyilvántartott ingatlan ugyanekkora nagyságú területrészenek terhére támogatja.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére és a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Ambrus Tibor polgármester

**Ambrus Tibor polgármester:** Megköszöni az ülésen való részvételt és 8.04 órakor a rendkívüli nyílt ülést bezárja.

K.m.f.

**Ambrus Tibor  
polgármester**

**Dr. Szántód Anita  
jegyző**